Jernbaneverket SIGNAL Kap.. 6.

Hovedkontoret Regler for bygging Utgitt: 01.01.98
Telequick relerammer Rev: O

Utvendig sikringsanlegg Side: 1avs
1 TELEQUICK RELERAMMER ......c.couiitiiiiieete ettt ettt 2
1.1 TegniNGSUNAEITAG. «.ociiiiiiiiiiieeee e 2
1.2 Fremgangsmate ved oppbygging av Telequick releramme. ..........cccccovvevveennnnne. 3
1.3 Montering av vertiKalSKINNer. . ... 4
1.4 Montering av MONtas]ePIater. ..o 4
1.5 Montering av KOMPONENTET . ......cooiiiiiiiiiie e 5

Dok.nr.: JD 551 Utgitt av: JDMT Godkjent av: JDM



Jernbaneverket SIGNAL Kap.. 6.

Hovedkontoret Regler for bygging Utgitt: 01.01.98
Telequick reléerammer Rev: O
Utvendig sikringsanlegg Side: 2av5

1 TELEQUICK RELERAMMER
1.1 Tegningsunderlag.

Tabell 6.9.1 Tegningsunderlag for Telequick releramme
Tegning Beskrivelse
S. 35843 Sammenstilling av Telequick-
ramme
S. 35844 Komponentplassering
S. 35845 bl.1-3 | Komponenter

Telequick reléerammer bygges opp av montasjeplan 66x50 cm og 66x60 cm. Disse festes til
vertikale skinner som igjen er festet til horisontale skinner (aluminiumsvinkler). Sammenstillingen
er vist pa tegning S.35843.

Ved oppbygging av ekstra store relerammer kan det i tillegg benyttes montasjeplater 18x50 cm
og 18x60 cm som plasseres nederst pa relerammen.

Dok.nr.: JD 551 Utgitt av: JDMT Godkjent av: JDM



Jernbaneverket SIGNAL Kap.. 6.

Hovedkontoret Regler for bygging Utgitt:  01.01.98
Telequick relerammer Rev.. 0
Utvendig sikringsanlegg Side: 3avh

1.2 Fremgangsmate ved oppbygging av Telequick reléeramme.

Vertikalskinnene festes til horisontalskinnene som vist pa figur 6.9.1. Bruk 6 mm festeskruer
M6x18, og klipsmutter M6. Hull for feste av ramme til kioskvegg bores i gvre horisontalskinne.

e}
N o)
e O
N 5T Jolo| + egiehu\ o
o o @] 0
o] ol|l© o
© ie‘aiew\\ 3 o5 o
o o|° o
O ol _ ol —
e] 0|® |
o o|© [
al— L \
o) NN O |
o sy - -
o|yert b o
Ol — | H O
— _ - o
o o|® o
1 o|® o
— o) g g e}
— 5 o o
o] o|® ©l o
o) g o] 8 8 e)
o © \
o 2 o) g 5 greny °
o) o o
O \/ o
o iesiew\ e ot
o (\@d{
Ue

Figur 6.9.1 Telequick releramme.
Nederst festes vertikalskinnene i kioskveggen. Nar rammen er pa plass, fiernes nedre
horisontalskinne (transportskinne) av hensyn til kabelfgringen.

OBS! Vear oppmerksom pa at gvre og nedre horisontalskinne er montert forskjellig, og at
hodene pa festeskruene for gvre horisontalskinne skal vende inn mot veggen.

Montasjeplatene festes til vertikalskinnene med 6 mm festeskruer M6x18, og klipsmutter M6. Se
figur 6.9.2. og 6.9.3. Qverste festepunkt i vertikalskinnene er fjerde hull fra toppen.

Dok.nr.: JD 551 Utgitt av: JDMT Godkjent av: JDM



Jernbaneverket

SIGNAL Kap.: 6.9
Hovedkontoret Regler for bygging Utgitt: 01.01.98
Telequick reléerammer Rev: O
Utvendig sikringsanlegg Side: 4av5s
1.3

Montering av vertikalskinner.

Figur 6.9.2

1.4

R
I

goop o 0000

e
000 00dbv0

000000D0DOD OO0 OO0

Montering av vertikalskinnene.

Montering av montasjeplater.

Figur 6.9.3

Montering av montasjeplatene til vertikalskinnene.

Dok.nr.:

JD 551

Utgitt av: JDMT Godkjent av: JDM



Jernbaneverket SIGNAL

Kap.: 6.9
Hovedkontoret Regler for bygging Utgitt: 01.01.98
Telequick reléerammer Rev: O
Utvendig sikringsanlegg Side: 5av5

1.5 Montering av komponenter.

Releer, blinkapparat, generator og statisk omformer henges opp pa en merkeskinne som er festet
til relerammen med festeskruer M4x16 og klipsmutter M4. De gvrige komponenter festes direkte
til relerammen med festeskruer M4x16 og klipsmutter M4. Se figur 6.9.4.

i
00000 oooo

oononoonnoon
aonoonnoonnen

Figur 6.9.4 Montering av komponenter pa relerammen.

Dok.nr.: JD 551 Utgitt av: JDMT Godkjent av: JDM



	Oversiktsbilde

